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Situacoes problema de subtracao

1) Mariana estava brincando com 6 carrinhos, seu irmao veio brincar e Mariana
emprestou 2 carrinhos pra ele. Com quantos carros ela esta brincando agora?

R: Ela esta brincando com 4 carrinhos.
6-2=4

2) Carlos contratou um personal trainer para 9 aulas, ele ja terminou 5
delas. Quantas aulas faltam?

R: Ainda faltam 4 aulas.
9-5=4

3) Sara pegou emprestado 10 livros da biblioteca, ja devolveu 3. Quantos livros
ela precisa devolver agora?

R: Ela precisa devolver 7 livros.
10-3=7

4) Ontem comprei 10 chocolates, hoje comi 2 pela manha. Quantos chocolates eu
tenho?

R: Ainda tenho 8 chocolates.
10-2=38

5) Atualmente existem 8 roseiras no parque. Os trabalhadores tiveram que cortar
2 roseiras danificadas. Quantas roseiras o parque tem agora?

R: O parque tem 6 roseiras agora.
8-2=6
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